PAS, sk. r. 2022/23, 1. test, s. 12. 2022

Pokyny pro vypracovani: Reseni viech tloh napiste do jednoho “Maple” souboru. Jednotlivé
tulohy ¢islujte a v feseni oddélujte od sebe. Vysledny soubor (.mw/.mws) poslete jako piilohu
na email: milan.sinor@fjfi.cvut.cz dnes do 16:00.

Kazda tloha je ohodnovena 0 — 5 body.

Uspésné absolvovani testu: 22 bodil.

1.

Zadejte predpoklad, ze (a) w > 10 a (b) w je redlné. Otestujte, zda-li plati:
(1) w > 7 + e, kde e je Eulerovo ¢islo,
(2) w je redlné. (5 bodu)

Definujte nésledujici fadu a poté provedte substituci x = 1 a fadu vycislete na 30

platnych ¢islic:
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(5 bodu)

. Vypoctéte determinant, vSechna vlastni ¢isla, vlastni vektory prislusné témto vlastnim

¢islum a inverzni matici pro matici

—-13 6 —12
4 -3 4
16 -8 15
(5 bodu)

Naleznéte a ovérte spravnost feSeni soustavy rovnic:

41+ 29+ 33 —24 = 5

T, — 229 — 423

201 — 209+ 323+ x4 = —40
98
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%1+£IZ’2+$3+£L’4 (5 bodﬁ)

Definujte funkci f(z) = 5log(x)cos(z) a nakreslete ji modrou barvou v intervalu z €
(1,67). Poté do stejného grafu, ve stejném intervalu nakreslete zelenou barvou jeji prvni
derivaci a ¢ervenou barvou jeji druhou derivaci.

(5 bodu)

Definujte funkci g(z,y) = y* + sin(z?) a nakreslete ji v cylindrickych soufadnicich pro
x € (—mm)ay € (—2,2).
(5 bodi)



